Zatgcznik nr 2.1

Wioscibérz droga gminna

Tabela obliczenia objetosci robot ziemnych

Powierzchnia |Sred. powierzchnig] Odlegtos¢ Objetosc
Lokalizacja przekroju przekroju miedzy
Kilometr + hektometi| wykop | nasyp | wykop | nasyp [rzekrojam wykop nasyp
m? m? m? m? m m?> m>
0 + 003,25 1,3 L] R R et Bl R
----------------------------------------- 1,2 4,65 12,98 16 60
0+ 016,23 1,2 L R e B Il B
----------------------------------------- 1,35 2,675 22,49 30 60
0+ 038,72 1,6 (OS] R B iy Rl B
----------------------------------------- 2,075 0,425 25 52 11
0+ 063,72 2,6 0,4]----======|=mmmmm = e e e e e e
----------------------------------------- 3,075 0,4 32,43 100 13
0+ 096,15 3,6 (OS] R B iy Rl B
----------------------------------------- 4,35 0,65 25,23 110 16
0+ 121,38 5,2 0,9]----======|===mmmm e e e e e
----------------------------------------- 5,05 0,875 28,2 142 25
0 + 149,58 5,0 (OB R R ety il B
----------------------------------------- 4,425 0,875 25 111 22
0+ 174,58 3,9 0,9]----======|===mmmm e e e e e
----------------------------------------- 2,875 0,65 25,42 73 17
0 + 200,00 1,9 (OS] R R e Rl B
----------------------------------------- 1,475 0,425 21,96 32 9
0+ 221,96 1,1 0,4]----======|=mmmmm = e e e e e e
----------------------------------------- 1,225 0,3 34,73 43 10
0+ 256,69 1,4 0,2]---=======| === e e e e e e e
----------------------------------------- 1,375 0,225 27,06 37 6
0+ 283,75 1,4 (ORC ] R R ety il B
----------------------------------------- 1,3 0,325 16,25 21 5
0 + 300,00 1,2 0,4]----======|=mmmmm = e e e e e e
----------------------------------------- 1,175 0,475 22,44 26 11
0+ 322,44 1,2 0,6]---=======|===mmmmm e e e e e e
----------------------------------------- 0,85 0,6 14,11 12 8
0+ 336,55 0,6 0,7]--========| === == m e e e e
----------------------------------------- 1,9 0,55 18,51 35 10
0 + 355,06 3,3 0,5)-----=====| === e e e e
----------------------------------------- 3,325 0,525 25 83 13
0 + 380,06 3,4 0,6]----======|===mmmm e e e e e e e
----------------------------------------- 2,575 0,625 39,8 102 25
0+ 419,86 1,8 0,7)--========|=mmmmmm e m e e e e
----------------------------------------- 1,925 0,575 42,36 82 24
0+ 462,22 2,1 0,5)-----=====| === e o e e
----------------------------------------- 2,025 0,55 41,81 85 23
0+ 504,03 2,0 0,6]---=======|===mmmmmm e e e e e e e
----------------------------------------- 3,325 0,425 14,4 48 6
0+ 518,43 4,7 (UG ] R R ety il B
SUMA: 1 239,90 375,49




